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Πλησιάζουν τα Χριστούγεννα, πλησιάζει και η Παρασκευή 22
Δεκεμβρίου που θα συναντηθούμε όλοι στο Sui Generis. Επειδή πάει
καιρός από την τελευταία φορά που πήγαμε ας θυμίσουμε την
διεύθυνση: Βεντήρη 7, δίπλα στο Ξενοδοχείο Hilton. Το ραντεβού
μας είναι 9 το βράδυ. Είναι βέβαιο ότι θα είναι εκεί και οι "Γερμανοί"
που παραδοσιακά έρχονται εκείνο το Σαββατοκύριακο για τις
διακοπές των Χριστουγέννων στην Αθήνα.

Γιάννης Παπαθανασίου: "8 Μήνες"

Ο Γιάννης Παπαθανασίου παρουσιάζει ο βιβλίο του "8 Μήνες" από τις εκδόσεις Λιβάνη την Τετάρτη 20 Δεκεμβρίου,
στις 18.30 στη συνεδριακή αίθουσα "ΕΡΜΗΣ" του ΕΒΕΑ (Ακαδημίας 7, 6ος όροφος). Η εκδήλωση είχε ααρχικά
προγραμματιστεί για τις 11 του μήνα αλλά η μετάθεση της ημερομηνίας κρίθηκε αναγκαία λόγω της συζήτησης του
κρατικού προϋπολογισμού για το 2018 στην Ολομέλεια της Βουλής, στην οποία κεντρικός εισηγητής για τη ΝΔ είναι ο
Ν. Δένδιας, που είναι ένας από τους ομιλητές της παρουσίασης. Ομιλητές επίσης στην εκδήλωση θα είναι ο Γιώργος
Προβόπουλος, τ.Διοικητής της Τράπεζας της Ελλάδος και ο Αλέξης Παπαχελάς, Διευθυντής της Εφημερίδας "Η
Καθημερινή", ενώ θα την εκδήλωση θα συντονίσει ο κ. Κωνσταντίνος Μίχαλος, Πρόεδρος του ΕΒΕΑ.

Ο ρόλος του CERN: από τη σωματιδιακή φυσική στην κοινωνία

ο Σύλλογος γονέων της DSA (Elternbeirat) με την υποστήριξη της διεύθυνσης της DSA, διοργανώνει την Τρίτη 19
Δεκεμβρίου 2017 εκδήλωση με θέμα «The role of CERN: from particle physics to society» (Ο ρόλος του CERN: από
τη σωματιδιακή φυσική στην κοινωνία), η οποία θα διεξαχθεί στην αίθουσα εκδηλώσεων (AULA) της σχολής στις 18:30
το απόγευμα.
Ομιλητής έχουμε την τιμή να είναι ο Δρ. Marc Winter Διευθυντής Έρευνας στο γαλλικό οργανισμό επιστημονικής
έρευνας CNRS (Centre National de la Recherche Scientifique). Δούλεψε για πάνω από 20 χρόνια στο CERN, στον
ανιχνευτή LEP, και συμμετείχε στην επεξεργασία του Καθιερωμένου Μοντέλου (Standard Model) των στοιχειωδών
σωματιδίων. Συμμετείχε επίσης στην πρόβλεψη του μποζονίου του Χιγκς (Higgs boson) που βρέθηκε 15 χρόνια
αργότερα στον επιταχυντή LHC στο CERN, με τα προβλεφθέντα χαρακτηριστικά.

Χριστουγεννιάτικη Συναυλία στις 15.12.2017

Με τη συμμετοχή των χορωδιών, της ορχήστρας, του ανσάμπλ κιθάρας και του συγκροτήματος ροκ του αντίστοιχου
ομίλου εργασίας θα ακουστούν κλασικά και σύγχρονα έργα σε χριστουγεννιάτικη ατμόσφαιρα θα πραγματοποιηθεί η
χριστουγεννιάτικη συναυλία στις 15 Δεκεμβρίου και ώρα 19.30΄ στην αίθουσα εκδηλώσεων της Γερμανικής Σχολής
Αθηνών.

Βάλτερ Πούχνερ: Ο Φωτεινός Ίσκιος

Οι Εκδόσεις Αρμός σας προσκαλούν στην παρουσίαση του νέου βιβλίου του Βάλτερ Πούχνερ «Ο ΦΩΤΕΙΝΟΣ ΙΣΚΙΟΣ».
Ανθολόγηση ποιήσεων 2013 – 2014. τη Δευτέρα 11 Δεκεμβρίου στις 19:30 στις Εκδόσεις Αρμός (Μαυροκορδάτου 11,
Αθήνα)
Για το βιβλίο θα μιλήσουν:
-Παντελής Μπουκάλας, Συγγραφέας.
-Ιωσήφ Βιβιλάκης, Καθηγητής Τμήματος Θεατρικών Σπουδών Ε.Κ.Π.Α.
-Παρασκευή Λυπημένου, Θεατρολόγος.
-και η Μάρθα Φριντζήλα, Καλλιτέχνις.
Ποιήματα θα απαγγείλουν η Μάρθα Φριντζήλα και ο συγγραφέας Βάλτερ Πούχνερ. Περισσότερα...

“Musica Sacra”: “Gloria in Excelsis Deo”

Η χορωδία "Musica Sacra" παρουσιάζει τη συναυλία Χριστουγεννιάτικης μουσικής "Gloria in Excelsis Deo" με κάλαντα
και ύμνους από διάφορες χώρες, στη Γερμανική Εκκλησία Αθηνών, Σίνα 68. Κυριακή, 17 Δεκεμβρίου 2017, ώρα
έναρξης: 20:00
Διάρκεια: 90' με διάλειμμα. Γενική είσοδος: 10€, 8€ (Παιδικό, Φοιτητικό, Ανέργων, ΑΜΕΑ). Τηλ. Κρατήσεων:
2106755226
Χορωδία Musica Sacra
Εκκλησιαστικό όργανο: Στράτος Γκιουλμπάνογλου
Διεύθυνση: Χρήστος Παρασκευόπουλος
Υπό την αιγίδα: του Ομίλου για την UNESCO Τεχνών, Λόγου και Επιστημών Ελλάδος και του Συλλόγου Αποφοίτων
Γερμανικής Σχολής Αθηνών.

Κιτσοπούλου-Αντιγόνη-Lonely Planet

Στον πλανήτη Κιτσοπούλου, η αρχαία τραγωδία συναντά ευθαρσώς την κωμωδία και ο σοφόκλειος μύθος στιγμές ενός
σατιρικού και απελπισμένου «εδώ και τώρα». Στέγη Γραμμάτων και Τεχνών, Λεωφόρος Συγγρού 107, τηλ. 210 900 5
800
Την Παρασκευή 15, το Σάββατο 16, την Κυριακή 17, το Σάββατο 23, τη Δευτέρα 25, την Παρασκευή 29 και το
Σάββατο 30 Δεκεμβρίου με αγγλικούς υπέρτιτλους. 14-30 ΔΕΚ 2017 (εκτός από 18, 19 και 24 Δεκεμβρίου) 21:00
Με αγγλικούς υπέρτιτλους (15-17, 23, 25 & 29-30 Δεκεμβρίου). Περισσότερα...

Ήβη Σοφιανού: H χώρα των πελαργών ...

Η Ήβη Σοφιανού, απόφοιτος του 1973, αγαπητή στην Ελλάδα για τις πρωτοποριακές παραστάσεις κουκλοθεάτρου και
για τις μεγάλες τηλεοπτικές επιτυχίες, όπως η "Φρουτοπία" και "Του Κουτιού τα Παραμύθια", για πρώτη φορά αφήνει το
κουκλοθέατρο και γράφει για το παιδικό θέατρο. "Η χώρα των πελαργών ... ένα ...

«La Callas obscure». Κυριακή 17 Δεκεμβρίου, στις 8μμ.

Συναυλία προς τιμήν της Μαρίας Κάλλας. Πρόγραμμα για πιάνο και φωνή με τον απόφοιτό μας γνωστό πιανίστα
Δημήτρη Γιάκα, τη μεσόφωνο Μαρίτα Παπαρίζου και τον τενόρο Δημήτρη Πακσόγλου. Θεατρική Σκηνή «Κάρολος
Κουν» (Υψηλάντου & Θησείου γωνία, στο κτιριακό συγκρότημα του 1ου Λυκείου Αλίμου, πλησίον της Λεωφ.
Καλαμακίου).
Με αφορμή τα σαράντα χρόνια από το θάνατο της Μαρίας Κάλλας, μια συναυλία διαφορετική, φόρος τιμής στη DIVA
που έγινε θρύλος. Είσοδος ελεύθερη.

Goethe-Institut Athen: Erfinderland Deutschland

ΓΕΡΜΑΝΙΑ - Η ΧΩΡΑ ΤΩΝ ΕΦΕΥΡΕΣΕΩΝ ΚΑΙ ΤΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ, Μια διαδραστική έκθεση για τις εφευρέσεις (7-21
Δεκεμβρίου)
Είτε αυτοκίνητο, είτε τηλεόραση ή ηλεκτρονικός υπολογιστής, οι γερμανικές εφευρέσεις συνεχίζουν να αλλάζουν τον
κόσμο. Στο επίκεντρο της έκθεσης βρίσκονται τόσο ιστορικές ανακαλύψεις, όσο και μελλοντικές καινοτομίες. Μια ματιά
στον τομέα της έρευνας στη Γερμανία δε θα μπορούσε φυσικά να απουσιάζει. Περίεργα τσιτάτα διάσημων ανθρώπων
εισάγουν τους επισκέπτες στις επτά θεματικές ενότητες: της πληροφορικής, ενέργειας, κινητικότητας, επικοινωνίας,
ιατρικής, οπτικής και των υλικών. Κάθε ενότητα περιλαμβάνει πέντε με έξι εκθέματα, τα οποία εξηγούνται και
απεικονίζονται σε ένα ξεχωριστό τοίχο με εικόνες και κείμενα. Διαδραστικά στοιχεία ενθαρρύνουν τους επισκέπτες να
συμμετάσχουν ενεργά. Ταινίες και ακουστικοί σταθμοί συμπληρώνουν τα εκθέματα καθώς και ένα ενδιαφέρον workshop
για τον τηλέγραφο.
Η έκθεση συνδυάζει το μάθημα των Γερμανικών με τις εφευρέσεις, παρέχοντας εξαιρετικό υλικό για διαθεματική
διδασκαλία. Απευθύνεται κυρίως σε νέους, μαθητές και σπουδαστές, μεταξύ 15 και 25 ετών.
Δευτέρα – Παρασκευή: 9 π.μ. - 6:30 μ.μ., Σάββατο: 10 π.μ. – 1:30 μ.μ.
Γλώσσα: Γερμανικά και ελληνικά, Είσοδος ελεύθερη, Goethe - Institut Athen, Ομήρου 14 - 16

Ο Marco Struecker πρώτος στον Τμήμα Υπηρεσιών του ΕΒΕΑ

Ο Μάρκο Στρύκερ εξελέγη στο Τμήμα των Υπηρεσιών πρώτος με 341 σταυρούς προτίμησης. Όπως είναι γνωστό στις
εκλογές για την ανάδειξη νέου Διοικητικού Συμβουλίου συμμετείχε μόνο ένας συνδυασμός, η «Επιχειρηματική
Ανάπτυξη», με επικεφαλής τον πρόεδρο του Επιμελητηρίου κ. Κωνσταντίνο Μίχαλο. Ο συνδυασμός έλαβε το σύνολο της
σταυροδοσίας που άγγιξε τους 17.000 σταυρούς προτίμησης. Στο ψηφοδέλτιο συμμετείχαν 107 υποψήφιοι, από τους
οποίους εκλέχθηκαν οι 50, εκ των οποίων οι 14 εκλέγονται για πρώτη φορά ως μέλη του Δ.Σ. του ΕΒΕΑ, επιτυγχάνοντας
έτσι μια ικανοποιητική ανανέωση του Σώματος.
Στο Μεταποιητικό με 357 σταυρούς ήρθε 3ος ο Δημήτρης Δημητρίου, πατέρας του Ιάκωβου και του Κωνσταντίνου.

Harry Potter Concert 18-19.12.2017

Η Κωνσταντίνα Ψωμά έχει το σενάριο και την σκηνοθετική επιμέλεια του πανοράματος της μουσικής των 8
πολυαγαπημένων ταινιών με ήρωα τον Χάρι Πότερ, από 4 κορυφαίους συνθέτες. 95 λεπτά μουσικής που παρακολουθεί
τον ήρωα από την πρώτη του εμφάνιση μέχρι την ενηλικίωσή του, διατρέχοντας συνθετικά την πρώτη δεκαετία του 21ου
αιώνα.
Οι βραβευμένοι με Όσκαρ John Williams (Superman, Πειρατές της Καραϊβικής κ.λπ.), Patrick Doyle (Άμλετ, Έγκλημα
στο Οριάν Εξπρές), Alexandre Desplat (The Grand Budapest Hotel) και Nicholas Hooper (που τιμήθηκε με Grammy για
τη μουσική του Ημίαιμου Πρίγκηπα) δημιουργούν ένα σύμπαν που τονίζει, υπογραμμίζει και συμπληρώνει τη γραφή της
Τζ. Κ. Ρόουλινγκ, δίνοντας τη δυνατότητα στους αμέτρητους φίλους του μικρού μάγου, να θυμηθούν και να ξαναζήσουν
τον ιδιαίτερο κόσμο που εμπνεύστηκε η διάσημη συγγραφέας. Περισσότερα...

Νίκος Αθηναίος: Πανηγυρική εναρκτήρια συναυλία εγκαινίων

Το πρόγραμμα των εκδηλώσεων για τα εγκαίνια της αίθουσας «Άρης Γαρουφαλής» στο Ωδείο Αθηνών, ξεκινά με
Πανηγυρική εναρκτήρια συναυλία με την Ορχήστρα Academica Αθηνών. Την ορχήστρα διευθύνει ο απόφοιτός μας
μαέστρος Νίκος Αθηναίος , Διευθυντής του Ωδείου Αθηνών, ο οποίος έχει αναλάβει και την καλλιτεχνική της διεύθυνση.
Τρίτη 12 Δεκεμβρίου 2017, 20:30
Σολίστ: Αλεξάνδρα Παπαστεφάνου (πιάνο)
Έργα των Grieg, Λιάλιου, Λαυράγκα, Σκαλκώτα και Mozart
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Eίσοδος ελεύθερη, Ωδείο Αθηνών, Ρηγίλλης & Βασ. Γεωργίου Β΄ 17-19, πλησίον Χίλτον - στάση μετρό "Ευαγγελισμός",
τηλέφωνο: 2107240673. Περισσότερες πληροφορίες για τη συναυλία καθώς και το πλήρες πρόγραμμα των
εκδηλώσεων...

Μέρες καριέρας για γερμανόφωνους γιατρούς

Σας περιμένουμε στο Χίλτον Αθήνας στις 7-9 Ιανουαρίου.
Ειδικότητά μας η εύρεση θέσεων εργασίας για γιατρούς στην Ελβετία
Απαραίτητη η άριστη γνώση γερμανικών και η ιατρική εμπειρία
Αριστες συνθήκες εργασίας και αμοιβές.
Συνέντευξη απο εξειδικευμένο άτομο που θαρθει απο Ελβετία.
Ραντεβού με προτεραιότητα στα τηλ. 2108974671, 6974434797
ή αποστολή cv στο doctorjobsch@icloud.com κ.Αννα Μαγκριώτη
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